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PROTOKÓŁ NR 6/2024 

 z posiedzenia Gminnej Rady Seniorów w Strawczynie 

w dniu 16 grudnia 2024r. 

 

Ad. 1 

 Otwarcie posiedzenie i stwierdzenie kworum. 

Pani Henryka Stępień- Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów dokonała otwarcia 

posiedzenia i powitała wszystkich (lista obecności w załączeniu). 

Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum. W chwili rozpoczęcia posiedzenia obecnych 

było 12 członków Gminnej Rady Seniorów, w związku z tym Rada może podejmować 

prawomocne decyzje. 

  

Ad.2 

 Powołanie sekretarza i protokolanta obrad 

 Zgodnie z § 12 ust. 5 statut Gminnej Rady Seniorów sekretarzem jest osoba wskazana 

przez wójta spośród pracowników Urzędu Gminy- Patrycja Czechowicz. 

 

Ad. 3 

 Przyjęcie porządku obrad 

 Pani Henryka Stępień przedstawiła proponowany porządek obrad. Uwag nie wniesiono. 

 

Proponowany porządek obrad przegłosowano: 

- za 12, 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 12 członków Rady. Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

Porządek obrad w załączeniu. 
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Ad.4 

 Sprawy różne. 

 Pan Łukasz Woźniak poinformował, że 16 stycznia w Szkole Podstawowej w Oblęgorku 

planowana jest organizacja spotkania z okazji Dnia Babci i Dziadka połączona z wieczorkiem 

tanecznym na ok 100 osób. Tak jak to było do tej pory będzie symboliczna odpłatność w kwocie 

20 zł. Organizacją imprezy ma się zająć szkoła.  

 Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów zaproponowała termin kolejnej imprezy dla 

seniorów  30 stycznia w świetlicy w Strawczynku. Za organizację odpowiadałaby Gminna Rada 

Seniorów. Dyrektor SCKSiC zobowiązał się do przygotowania plakatów z zaproszeniem na 

obie imprezy.  

Pan Krzysztof Zawada zaproponował organizację wykładu z treningu pamięci dla 

seniorów połączonego z ćwiczeniami oraz wykładu z ziołolecznictwa. Kierownik Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej powiedziała, że zajmie się rozeznaniem czy można taki wykład 

sfinansować w ramach imprezy plenerowej organizowanej z projektu Lokalne Systemu 

Wsparcia Seniorów.  

 Przewodnicząca poruszyła temat kwoty jaka została do dyspozycji dla Gminnej Rady 

Seniorów na ten rok. Ze względu na to, że jest niewielka zaplanowano zakup materiałów 

biurowych na potrzeby obsługi posiedzeń.  

 

Na zakończenie posiedzenia ustalono kolejny termin na 24.01.2025r. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Posiedzenie trwało od 1000 do 1130. 

 

        Protokołowała:          Przewodnicząca obrad: 

 

/-/ Patrycja Czechowicz                      /-/ Henryka Stępień 

  

 


